Soluzione di Rocco Lupoi

Si cosideri la seguente successione
1 sen=1

S 1 + sen =1

Fn-1

Verificare che a190>14 e dimostrare che la successione é illimitata.

Come si puo facilmente verificare per induzione, la successione {a,} & positiva per ogni n.
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+——, elevando al quadrato, si ottiene a,f = affl +2+
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Pertanto, dato che >al, +2.

>0,risultache a. =a., +2+ 5

2
an—l an—l

Essendo a; =1, si ottiene, per induzione, che a. >a; +2(n—1)=2n—1.

Da quest'ultima relazione si ricava che la successione ¢ illimitata e, in particolare, che

gy >V2%100—1=+/199 > /196 =14



